



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

16.09.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

**Sărbătoarea de închidere a proiectului „Parteneri pentru ariile protejate –
Fânețele secular Ponoare, Fânețele seculare Frumoasa”**

Proiectul „Parteneri pentru ariile protejate – Fânețele secular Ponoare, Fânețele seculare Frumoasa” implementat de Fundația Speologică „Club Speo Bucovina” în parteneriat cu Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, Facultatea de Silvicultură Suceava și școlile gimnaziale Bosanci, Ipotești și Moara, finanțat de Fundația pentru Parteneriat și MOL România, a ajuns la final.

Evenimentul închiderii proiectului a fost marcat în cele 3 școli din județ, partenere în cadrul proiectului – Școala Gimnazială Bosanci, Școala Gimnazială Ipotești și Școala Gimnazială Moara. Medalii și diplome au fost oferite Rangerilor Juniori la sărbătoarea de închidere a proiectului, care a avut loc în perioada 12-15 septembrie 2016.

100 de elevii de la aceste școli au primit medalii, diplome și insigne de Ranger Junior ai rezervației *Fânețele seculare Ponoare* respectiv *Fânețele seculare Frumoasa*, în semn de apreciere și recunoaștere pentru rezultatele frumoase din cadrul activităților de tip Ranger Junior, derulate în vacanța de vară la cele două rezervații.

Timp de 5 luni (aprilie - august), elevii de la școlile din comunele Bosanci, Ipotești și Moara au participat la diferite activități de tip Ranger Junior în rezervația *Fânețele seculare Ponoare* respectiv *Fânețele seculare Frumoasa*. Cu ajutorul materialelor ce le-au stat la dispoziție în Cortul special amenajat (laboratorul mobil cu binoclu și diverse lupe de laborator, cărți de specialitate pentru identificarea speciilor de plante) dar și a profesorilor de specialitate, au descoperit mirifica lume a plantelor din rezervația cu fânețe.

Unul dintre obiectivele acestor tabere a fost dezvoltarea respectului de către viitorii locuitori ai satului pentru valorile naturale, a patrimoniului natural local – rezervația *Fânețele seculare Ponoare*, respectiv *Fânețele seculare Frumoasa*.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Vasile OȘEAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Strada Bistriței nr. 1A

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056 Fax. 0230 514059